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HccnenoBanue kpuBoii BTOPOro nopsiaka
IIpumep pemenus 3aga4uu no ajaredpe
33)13"13. I/ICHOJIBBYH TCOPHIO KBAAPATUIHBIX (1)OpM, HCCIICA0BAaTh KPUBYIO BTOPOTO ITOPAJIKA
3a/IaHHYIO OOIIMM YpaBHEHHEM U TIOCTPOUTH €€.

-4Xy-4x+4y+6=0

Pemenne. I[Iyctp

x =X cosa- Yy sina
{y = Xsina+ y cosa
[ToncraBnsiem B ypaBHEHUE:

—4xy—4x- 4y+ 6=
=-4(X cosa- Y sing)( x sinat ¥ cogj— @X cosx Yy si (4x sim 'y cda =6 O
(X cosa- Yy sing)( x sina+ ¥ cosg+( & cosr Yy sif+( 'x sim 'y co)ﬁFg

x?cosa sina+ Xy coé a xy sifi @ ¥ cosa simx( 'x com 'y sifa( 'x sim 'gosa)=

N w

X'? cosa sina+ xy( cod a- siﬁe)— ¥ com sir X coa sipt 'Y cos s)arg

x?cosasina+ Xy cos2- ¥ cosm sim ¥ cos sip+ Y cos s)mg

cosa= = %.=7—-[2 a:I—T
2 4
Torpa,
2 mo.T T .7 T T T 7)_ 3
X“Ccos— sin——Yy* cos- sir-+X| cos+ SH |+ Y| ces- shi=—
4 4 4 4 4 4 4 4, y

lx'z—} y2+\/§)( :_3
2 2 2

X2-y2+22X =3
(X +2J2X+2)-y?=1
(X +/20-y?=5
(X+v2) _ y*
EE)
ITomyyaeM, 4To JaHHAs KpUBas — rUNepO0IIa, C MOJIyOCIMH \/g
[HenTp rumepOO0IBI HAXOIUTCS B TOUKE

X+J2=0=X=-/2
y =0
Torna,
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X = Q (—\/E) - Q *0 _
2 2 N x=-1
_2 V2, ly=-1
v= (~2)+ 50
ACHUMIITOTEI FI/IHep60HBI HUMCHOT BUJL

y=¢§(x+\/§): y=£(x+42)

gx_gy {\/—2 +£2 y+\/_j: y=-1 & »x=-1
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